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} y 6 kg reﬁpectimmmte Suponiendo que efici
M, v la superficie son los mismos. determinar aj el

poso v que pnede girar libremente alrededor de un eje fijo horizontal que g
movimiento del proyectil es perpendicular al eje v estd a una distancia de 0.
en la figura, caicular Ia velocidad angniar del sistemna después de que el

del cilindro.

20 g ejecuta un movimiento armonico simple con una amplitud de 8 cm. Tiene v
/5. a) Determine e! pericdo de oscilavidn y la aceleracion maxima de la masa. b} En
bloque es igual 2 la mitad de la amplitud caleular a energia potencial, cinética y total.

de un juego de un parque de diversiones rueda sin friccién por 1a via de la figura, partiendo

a h sobre la base del loop. 2) (Jué valor minimo debe tener h { en términos de R} para ¢

punto B? b} Sih = 3.5 R v R = 25 m:, calenie la rapidez, aceleracion radial ¥ aceleracion
ando el racro esti en C, sobre un didmetro horizontal .




